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Izložba „Kreiranje tekstila za interijere II“ četvrta je u nizu izložbi radova studenata Sveučilišta u Zagrebu 
Tekstilno-tehnološkog fakulteta koji su nastali u okviru skupine predmeta Kreiranje tekstila pod mentorstvom 
prof. art. Andree Pavetić na kojima su javnosti predstavljana promišljanja studenata o dizajnu tekstila za interijere 
potaknuta različitim zadatcima koje su studenti rješavali u okviru nastavnog procesa. Zadatci su osmišljavani na 
način da studenti tijekom individualnog procesa njihovog rješavanja, od prvih idejnih rješenja do realizacije 
jednog odabranog rješenja, uz kontinuiranu zajedničku analizu svih pojedinačnih rezultata svake od faza, razvijaju 
analitičko i kritičko dizajnersko mišljenje, kreativnost, likovnost, estetsku osjetljivost i vještine samostalne izrade 
prototipa. Studentski radovi vezani uz ovu tematiku bili su prezentirani na izložbama: „Taburei izrađeni od 
odbačene odjeće“ na 9. Zagreb Design Weeku  (Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2022.), 
„Kreiranje tekstila za interijere“ na 7. Zagreb Design Weeku (Tehnički muzej Nikola Tesla, Hala V, 2020.) i izložbi 
„Modulars“ Antonele Fulir u TTF Galeriji (Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, 2015.) koja je 
nastala kao rezultat razrade radova koje je studentica bila izložila na skupnoj izložbi „Projekt: tekstil“ u Galeriji 
Bernardo Bernardi (Zagreb, 2013.).   
  
Na izložbi „Kreiranje tekstila za interijere II“ predstavljeni su radovi studenata sveučilišnog prijediplomskog 
studija Tekstilni i modni dizajn i sveučilišnog diplomskog studija Tekstilna tehnologija i inženjerstvo, smjera 
Industrijski dizajn tekstila, nastali prošle akademske godine. Polazna točka u rješavanju zadatka bila je osmisliti 
sedam mini kolekcija uzoraka za tekstil namijenjen tapeciranju sjedišta crnog Ikeinog stolca Marius. Najbolje od 
35 idejnih rješenja svakog studenta, odabrano temeljem provedene analize predloženih rješenja od strane 
studenata i nastavnice, studenti su dali otisnuti na pamučnu tkaninu Cotton Twill (265 g/m2) tehnikom digitalnog 
tiska i od tih tkanina sašili su navlake za sjedišta stolaca koje su podstavili slojevima špricane vate. Postavljanjem 
navlaka preko originalnih sjedišta stolaca studenti su vizualno i funkcionalno redizajnirali zadani proizvod.    
 
Izložbama završnih rezultata procesa rješavanja postavljenih zadatka studentima se, zbog vremenskog odmaka i 
novog konteksta, pruža mogućnost objektivnijeg sagledavanja i vrednovanja vlastitog rada i rada kolega kao i 
mogućnost suočavanja s mišljenjem struke i javnosti o njihovom radu, a javnost i struka se kroz ovakve izložbe 
mogu upoznati s postignutim ishodima učenja i kvalitetom rada naših studenata.   
 
prof. art. Andrea Pavetić 
 
 
 
Autori izloženih radova:   

Dea Babajko, Dafnie Nicole Joven Fernandez, Chiara Gatti, Nikolina Hadžić, Nola Haler, Alma Hasanović, Mihaela 

Helešić, Aurora Hercigonja, Nika Jurković, Iva Klarić, Dorotea Kolatahi, Katarina Kovačević, Mihaela Lovrić, 

Davorka Miletić, Mirna Petrić, Martina Prijić, Tea Pulišelić, Hana Radojković, Lara Radović, Iva Rukavina, Leonarda 

Šabarić, Petra Šenji, Monica Šestan, Lucija Štajcer, Hana Štoković, Rebeka Tokić, Nikolina Tufekčić, Ema Turin, 

Sanja Vučković, Matija Vukić, Tea Vuksan, Petra Zelić  

Viša stručna suradnica Đurđica Kocijančić, mag. ing. techn. text. pomagala je studentima pri šivanju navlaka za 

sjedišta stolaca.  
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